



भाभी को खेत में मूतते देखा

“मेरा नाम रवि है कद 5'3" है लण्ड 6" का है, मैं बहुत ही सेक्सी लड़का हूँ, किसी भी लड़की को देखता हूँ तो सबसे पहले उसकी फिगर, और उसके बाद में उसके चूतड़ों को देखता हूँ और फिर उसकी चुदाई के बारे में सोचता रहता हूँ। मैं अपनी कहानी बताना चाहता हूँ। हमारे मोहल्ले की [...] ...”

Story By: (hiralpatel7601)

Posted: Tuesday, April 16th, 2013

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [भाभी को खेत में मूतते देखा](#)

भाभी को खेत में मूतते देखा

मेरा नाम रवि है कद 5'3" है लण्ड 6" का है, मैं बहुत ही सेक्सी लड़का हूँ, किसी भी लड़की को देखता हूँ तो सबसे पहले उसकी फिगर, और उसके बाद में उसके चूतड़ों को देखता हूँ और फिर उसकी चुदाई के बारे में सोचता रहता हूँ।

मैं अपनी कहानी बताना चाहता हूँ। हमारे मोहल्ले की एक भाभी है, जो बहुत ही खूबसूरत है, मुझे तो वो बहुत सेक्सी लगती है, मैं उसे चोदना चाहता था। उस भाभी का पति दुबई गया है तो घर पर उसके सास-ससुर होते हैं, भाभी के दो बच्चे भी हैं।

एक बार उसने मुझे अपनी किसी रिश्तेदार के घर ले जाने के लिए कहा तो मैं उन्हें अपनी बाइक पर ले गया।

रास्ते में ऐसे ही बातें होती रही।

फिर अचानक रास्ते पे सांप आ गया तो मैंने जोर से ब्रेक लगाई तो भाभी के चूचे सीधे मेरे पीठ में गड़ गए।

फिर हम आगे जा रहे थे तो उन्होंने मुझसे पूछा- क्या तुम्हारी कोई गर्ल फ्रेंड है ?

मैंने बोला- नहीं है।

तो वो बोली- होगी तो पर तुम बताना नहीं चाहते !

तो मैंने ऐसे ही कह दिया- हाँ है।

फिर से भाभी ने पूछा- उसे भी ऐसे ही घुमाने ले जाता है या नहीं ?

मैं क्या बोलता, सोचा ना बोलूँ तो बात खत्म हो जायेगी इसीलिए मैंने हाँ कहा।

इस पर भाभी बोली- कहाँ लेकर गया था ?

मैंने बोला- मूवी देखने के लिए!
तो फिर से पूछने लगी- कुछ किया या ऐसे ही हो ?
और फिर वो थोड़ा चिपक कर बैठ गई।

अब मुझे उनके स्तन अपनी पीठ पर महसूस हो रहे थे। मेरा लण्ड खड़ा हो गया था, मैं भी अपने आप को रोक नहीं पा रहा था।
तभी भाभी पीछे से ही मेरे लण्ड को अपने हाथ से पकड़ने लगी, वो मेरे लण्ड को सहलाने लगी, मुझे बड़ा मजा आ रहा था।

रास्ते में एक खेत आया तो भाभी ने मुझे रोकने को बोला।
मैंने पूछा- क्या हुआ ?
तो बोली- कुछ नहीं, मैं अभी आई !
और वो झाड़ी के पीछे चली गई।

मैंने सोचा आज तो मजा आएगा तो मैं भी गाड़ी को खड़ी करके उनके पीछे चला गया।
वहाँ जाकर देखा तो वो मूत रही थी। यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं।

और मुझे देख कर बोली- नटखट, यहाँ क्यों आये ? मैं आने वाली तो थी ना ! तो यहाँ क्यों आया ?
तो मैं बोला- ऐसे ही ! आप क्या कर रही हो, वो देखने आया था।
वो बोली- देख तो रहा है कि मैं पेशाब कर रही हूँ।

जब वो उठी तो मुझे उनकी नंगी चिकनी जांघों और कूल्हों के दर्शन हो गए। मेरा लण्ड खड़ा हो गया, मैंने उन्हें पकड़ लिया और किस करने लगा। वो भी मुझे जोर जोर से किस कर रही थी, फिर मैं उनके उरोज दबाने लगा और उनकी ब्लाऊज को उतारने लगा।

तभी भाभी ने मुझे रोक दिया और कहा- अभी नहीं, बाद में घर चल के करेंगे! यहाँ लेटने की भी जगह नहीं है।

फिर हम घर आ गए, घर आकर देखा तो भाभी के सास और ससुर दोनों घर पे थे तो भाभी ने मुझे जाने के लिए कहा।

मैं वहाँ से चला आया।

एक महीने के बाद मुझे फिर भाभी का फोन आया, बोली- कुछ काम है, मेरे घर पर आ जाओ!

मैं भाभी के घर पर पहुँचा, तो घर पे कोई नहीं था और भाभी रसोई घर में काम कर रही थी। मैं चुपचाप उनके पीछे जाकर खड़ा हो गया और उनकी आँखों पर अपने हाथ रख दिए और चुपचाप खड़ा रहा।

वो जैसे घबरा गई और मेरे हाथों को दूर किया, फिर देखा कि यह तो मैं हूँ।

तो वो मुझसे लिपट गई और बोली- डरा ही दिया तूने तो!

फिर वो फिर से अपने काम में लग गई और मुझे ऊपर के कमरे से चारपाई नीचे लाने के लिये कहा।

तभी मेरा फ़ोन आया तो मैं बात करते बाहर निकल गया। बात खत्म होते ही जब मैं वापस आया और भाभी के पीछे जाकर चिपक गया तो भाभी बोली- अभी नहीं!

पर मैं थोड़े ही मानने वाला था, मैंने उनके चूचों को दबा दिया और गाउन को नीचे से ऊपर उठाते हुए उनकी पेंटी में हाथ डाल दिया।

अब वो भी उत्तेजित हो गई थी।

फिर हम दोनों उनके कमरे में चले गए, मैंने उनका गाउन उतार दिया तो वो अब केवल ब्रा और पेंटी में थी। फिर मैं उनके ऊपर चढ़ गया और जोर जोर से चूमने और चूचियों को चूसने लगा।

भाभी ने भी मेरे कपड़े उतार दिए और मेरे लण्ड को सहलाने लगी। उसके बाद उसने मेरे लण्ड को अपने मुँह में ले लिया और उसे चूसने लगी। मैं तो जैसे जन्नत में था। मेरे लण्ड को चूसने की वजह से मेरा पानी निकल गया।

तभी भाभी बोली- बस ? इतने में ही निकल गया ? तुम तो बड़े कच्चे खिलाड़ी हो।
मैंने कहा- अभी कहाँ खत्म हुआ, अभी तो खेल शुरू हुआ है।

फिर मैंने उनकी पेंटी उतारी और उनकी फुद्दी को चाटने लगा। टोड़ी देर में मेरा लण्ड दोबारा खड़ा हो गया और मैंने भाभी को अपने ऊपर ले लिया और भाभी की गांड को दबाते हुए मैंने भाभी की चूत पर अपने लण्ड को रखा और झटके देने लगा। मुझे तो मजा आ ही रहा था पर अब तो भाभी भी मजे से चुदवा रही थी, वो मेरे ऊपर ही घुड़सवारी करने लगी।

फिर मुझसे चिपक कर मुझे जैसे चोदने लगी जोर जोर से झटके लगा कर !

हम दोनों झड़ने वाले थे कि मैंने भाभी से कहा- मैं झड़ने वाला हूँ।

तो भाभी ने बोला- अपना पानी मेरी बुर में ही छोड़ दे !

मैंने कहा- कुछ हुआ तो ?

वो बोली- पागल, मैंने ओपरेशन करवाया है।

तो मैंने अपना पानी छोड़ दिया। फिर हम ऐसे ही नंगे एक दूसरे से लिपटे पड़े रहे।

थोड़ी देर बाद भाभी नीचे से चाय ले आई और हम दोनों ने एक ही प्लेट में चाय साथ में पी।

फिर मैं अपने कपड़े पहन कर आने लगा, तभी भाभी बोली- नालायक, मेरे कपड़े तूने उतारे हैं, तो अब पहनाने में शर्म आ रही है क्या ?

तो मैंने 'नहीं' कहते हुए भाभी की ब्रा उठाई और पहनाने लगा, भाभी मुझसे चिपक गई और कहा- मैं जब भी तुझे बुलाऊँगी, तुम आओगे ना ?

तो मैंने हाँ कहा और उनकी पेंटी को उठाया और पहना दिया फिर वहाँ से मैं चला आया ।

फिर कुछ दिन बाद मुझे भाभी का फिर फ़ोन आया पर अबकी बार क्या हुआ वो मैं अपनी अगली कहानी में बताऊँगा ।

तो दोस्तो, कैसी लगी मेरी यह कहानी ?

सच बात बताऊँ तो यह एक कहानी नहीं, यह सच है ।

मुझे मेल करो ।

hiralpatel7601@gmail.com

Other stories you may be interested in

कमसिन स्कूल गर्ल की व्याकुल चूत-4

मेरी तरफ से हां का इशारा पाते ही अंकल जी ने मुझे फिर से अपनी बांहों में भर लिया और मेरे होंठों पर अपने होंठ रख दिए और मेरा निचला होंठ चूसने लगे साथ ही अपना हाथ नीचे लेजाकर मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

एक अनजानी प्यासी भाभी से दोस्ती

दोस्तो, यह कहानी एक मित्र ने मेरी कहानियां पढ़ने के बाद मुझे भेजी है और गुज़ारिश की है कि उसके इस अनुभव को मैं आपके सबके साथ शेयर करूं. ये कहानी मैं उसकी ही भाषा में लिख रहा हूँ. मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

खामोशी : द साईलेन्ट लव-5

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि अपने शहर वापस आने के बाद मुझे किस्मत ने फिर से रायपुर मोनी के घर पहुंचा दिया. रायपुर पहुंचने के बाद मैंने मोनी के घर जाने से पहले ही कॉन्डोम का पैकेट [...]

[Full Story >>>](#)

मेरे नीग्रो सैन्या जी-1

दोस्तो, आज मैं आप सबको मेरी कहानी सुनाने जा रही हूँ. आशा है कि आप सबको पसंद आएगी. यदि कुछ गलती हो जाए, तो माफ कर दीजिएगा. मैं भाविका चंद्रवाडिया उर्फ भाव (मेरे प्रेमी द्वारा दिया गया नाम) गुजरात के [...]

[Full Story >>>](#)

याराना का तीसरा दौर-2

पिछले भाग में आपने पढ़ा कि श्लोक और सीमा के अहमदाबाद जाने के बाद मैंने विक्रम को जयपुर बुला लिया. उसने श्लोक की जगह काम को संभाल लिया और हम चारों हँसी-खुशी एक परिवार की तरह रहने लगे. मगर एक [...]

[Full Story >>>](#)

